

路平了道顺了 居民出行方便了

创建为民 为民创建
走街串巷看变化

□记者 杨玉梅 通讯员 何颖文/图

工程名称: 洛阳经济开发区无主小区道路整体改造提升工程
工程时间: 7月5日~9月底
工程进度: 大部分路面已经改造完毕,正在养护修复后的路面和修整道牙,同时针对小区内居民反映的问题,继续进行整改。

洛阳经济开发区医药城小区西大门入口处有南北两个小花园,花园不大,仅中间130平方米左右是绿化带,其余地方原来铺着人行道砖,已破损不堪。现在这些人行道砖已经被拆除,取而代之的是平整的混凝土路面。

该小区居民武治卫说,小花园以前铺的人行道砖损毁严重,地上还有很多坑,他家门前就有一个大坑,一下雨就积水,出行困难。这个让他和其他居民头痛的问题,今年终于解决了。

经济开发区市政管理处处长徐国华说,医药城小区是个无主小区,没有物业公司管理,小区路面没有专人维护,破损严重,人行道砖多有缺失,垃圾乱堆乱放,有的地段下水道堵塞严重,居民行走很不方便。像这样的小区还有红棉小区、顺安小区、金鑫小区和商业小区,除金鑫小区由居民自发成立的居民委员会管理外,其他小区均没有物业公司管理,居民居住环境比较差。



医药城小区北花园正在铺混凝土路面。

区政府今年对这些小区的道路进行了普查,看清楚损坏情况后,由工程队一一进行维修。维修主要包括以下几个方面:

修复破损路面: 对小区内破损严重的路面进行破除,重新铺设水泥路面,对破损较轻的路面进行修复。目前5个小区共破除、修复路面3644平方米。

修复道牙和人行道: 修复破损严重的道牙,并对缺失的道牙及时补上,共修复、更换道牙1002米。另外,破损严重的人行道砖也进行修复、更换。

调整、更换雨污水井: 小区内有一些雨污水井或破损或沉陷或堵塞,一到雨天污水横流,小区居民无处下脚。此次改造将沉陷严重的雨污水井进行调整,使其与地面落差不超过1.5厘米,共计调整10个雨污水井,另外对破损严重的22个雨污水井进行更换。

记者走访了这几个小区,发现破损的路面大部分已修复,正在进行最后养护,人行道焕然一新,垃圾堆已被清理,小区环境大不一样。医药城小区居民马好玲高兴地说:“平坦坦的路修到了家门口,走着真舒心!”

环境美了,秩序好了,小区住着舒心了

作风转变走基层

□记者 郑凤玲 实习生 杨素琴

提起湖北路办事处,联盟社区35号院的居民都竖起了大拇指。

居民的一致称赞,是有原因的。记者了解到,以前,联盟社区35号院归洛阳市饮食服务公司的后勤部门管理,后来该公司被一企业兼并,小区物业管理处于半瘫痪状态。湖北路办事处积极联系有关单位帮助小区解决问题,使小区面貌有了很大的改观。

昨日,记者走进了这个大院,出现在眼

前的是干净的路面、崭新的路灯、牢固的大铁门,居民楼下整齐地停放着十几辆自行车,楼道被打扫得干干净净。

“以前这里很脏乱,没人管!”该院的一位退休老人告诉我们,“卫生没人打扫,下水道老堵。因为没有门卫,院里老丢东西,一辆自行车停在院里不到5分钟就会被偷走,有人已经丢了十几辆了。”

“现在好了,办事处的同志给我们院装了路灯,安了大门,还安装了摄像头,院里秩序好多了!”退休老人高兴地说,社区工作人员带领大家清理了楼道里的垃圾,还专门请人负责保洁,小区环境变了个样。

联盟社区副主任陈江介绍说,办事处对这个小区的情况很重视,派她专门负责这个小区的硬件和软件建设。办事处牵头,对小

区水网进行了免费改造,给小区安装了路灯和监控设备,在小区大门南侧设置了门卫室,并准备安排人员值班。

办事处还为小区的贫困户申请低保,帮助下岗人员找工作,协调小区邻里之间的矛盾,隔三差五地到小区走访慰问……

这些事儿,联盟社区35号院的居民看在眼里,记在心里。几位老太太说:办事处和社区的工作人员一星期跑来好几次,主动为我们解决问题,我们怎么会不欢迎呢?

名师课堂
佳林学校 协办

今年高考又创辉煌
复读 高三借读 高一
62513666 13938838203
地址:原洛一高东院对面

市创建办公布近期被曝光违法车辆责任查究结果 驾公车违规从严处理

本报讯 本月20日,市创建办在市属新闻媒体公布了市交警支队提供的部分车辆违法信息,要求对公车违法驾驶员尤其是文明单位违法驾驶员从严处理。市房管局、涧西区、老城区、吉利区、孟津县、宜阳县和洛宁县迅速启动问责机制,对违法驾驶员予以责任追究。现将查究结果公布如下:

涧西区 上海市场管委会对豫CRW378车的驾驶员王文峰进行批评教育,责令其写出深刻检查,并予以通报批评;长春路办事处对豫CQS379车的驾驶员聂亚辉进行严肃批评,责令其作出书面检查,并扣除其当月外勤奖金。

老城区 区人大常委会对豫CP0931车的驾驶员孙冰进行通报批评,责令其作出深刻检查。

吉利区 区政府对豫CJL660车的驾驶员李明峰进行通报批评,责成区政府办公室分管副主任和驾驶员本人作出书面检查。

市公路规划勘察设计院 责成豫C67686车的驾驶员杨凯乐作出书面检查,对其在职工大会上通报批评。

市房地产管理局 责成豫C63129车的驾驶员冯于杰写出深刻检查,对其在机关通报批评。

市政建设集团有限公司 责成豫C77954车的驾驶员苏凯岩作出深刻检查,并处以200元罚款。

孟津县 县社会保险事业管理所责成豫CB5688车的驾驶员王联营写出深刻检查,扣发其第二季度文明奖。

宜阳县 县人大常委会责成豫CSX896车的驾驶员沈少宣作出书面检查,在机关会议上公开检讨,并扣发其当月出车补助,取消其年终评先资格;县信访局责成豫CP1329车的驾驶员胡伟博作出书面检查,在会议上作公开检讨,并对其予以全局通报批评,扣发其当月出车补助,取消其年终评先资格。

洛宁县 底张乡政府取消豫CL7677车的驾驶员顾耀峰当年评先资格,对其单位主管领导诫勉谈话;县纪委取消豫CG5818车的驾驶员刘伟当年评先资格;县建设局对豫CG0086车的驾驶员闫铁民的单位主管领导诫勉谈话;县科协取消豫C90218车的驾驶员李爱国当年评先资格,并对其单位主管领导李伟平诫勉谈话;县政协扣发豫C37219车的驾驶员张庆林当年精神文明奖,并取消其年度评先资格。

截至7月25日,洛龙区保安公司、郑州铁路局洛阳供电段未报对单位违法车辆驾驶员的处理意见。(罗建)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。